



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
COORDENADORIA GERAL DE PÓS-GRADUAÇÃO
Campus Universitário "Ministro Petrônio Portella" – Bairro Ininga – SG 06
Telefone: (86) 3237-1883/3215-5562 – E-Mail: coor.pos@ufpi.edu.br
64049-550 – Teresina-PI

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº. 003/2011 – *Stricto Sensu*
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO**

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PRPPG) e da Coordenadoria Geral de Pós-Graduação (CGPG) torna pública a retificação ao Edital 003/2011 - *Stricto Sensu*, de abertura de vagas para o processo seletivo do Programa de Pós-Graduação em Educação, em nível de Mestrado (Biênio 2012-2014) e Doutorado (Quadriênio 2012-2016), no tocante ao seguinte item:

- **Item III – CRONOGRAMA**, que trata da Quarta etapa: desconsiderar a retificação da data do Resultado Análise dos Currículos, pois deve-se manter a data - 07/11/2011 para a referida etapa.
- **Item III – CRONOGRAMA**: onde se lê: "Publicação do Resultado Final - 07/12/2011", leia-se " Publicação do Resultado Final - 02/12/2011".

Informações adicionais no local de inscrição, ou pelo telefone: (86) 3215-5820.

Teresina, 13 de setembro de 2011.

Profa. Dra. Roseli Farias de Melo Barros
Coordenadora Geral de Pós-Graduação

Prof. Dr. Saulo Cunha de Serpa Brandão
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação